
Ringsted Go Klub 
Referat fra generalforsamlingen 2024 

Dato: lørdag den 2. marts 2024 

Sted: Café Vivaldi, Sct. Hansgade 18, 4100 Ringsted 

Tilstede: Steven, Finn (OGK), Yanxing, Gustav, Edward, Colin, Nicolai, Henrik, Peter M. 

Referat: 

1. Valg af stemmetællere 

Steven blev valgt. 

2. Valg af dirigent 

Finn fra Odense Go Klub blev valgt. 

3. Formandens beretning: 

2023 har været et hård år for Ringsted Go Klub. 

Vi har mistet medlemmer, og bestyrelsen har ikke fungeret optimalt, da den har været præget af manglende 

indsats, og kritisk masse i from af fravær og sygdom. I efteråret trådte Peter tilbage som formand og Henrik 

overtog posten. Nicolai har fungeret som kasserer. 

Der har været afholdt en del spredte klubmøder på Café Vivaldi hen over året, men de har været præget af 

aflysninger og forvirring omkring tilmeldinger. Der har kun været afholdt nogle få bestyrelsesmøder. 

Der er dog sket en positiv udvikling i klubbens landsdækkende online go turnering JNOGP, hvor der deltager 

flere og flere medlemmer fra de danske klubber. Det kan vi kun rose Nicolai for, da han som turneringsleder 

har lagt et stort arbejde i projektet. 

Ievgen og Henning deltog i Danmarksmesterskaberne 2023 den 5.-7. maj i København og fik henholdsvis en 

13. og 15. plads. 

Nicolai og Kim deltog i Ambassador's Cup 2023 i København og fik henholdsvis en 10. og 13. plads. 

I foråret 23 måtte vi aflyse undervisningen i ungdomsklubben på Dagmarskolen. Nicolai var sygemeldt med 

stress og Henrik var delvist flyttet til Fanø. Nicolai og Yanxing, mor til Edward, holder dog ungdomsklubben i 

live og arbejder på at få den startet op på et tidspunkt. 

Det 4. danske ungdomsmesterskab U12 og U16, der skulle have været afholdt den 20. maj 2023 i Ringsted 

blev aflyst. Men det lykkedes i samarbejde med Københavns Go Klub at afholde mesterskabet den 9. 

december i København. Der deltog ingen ungdomsspillere fra Ringsted, men Nicolai fra voksenklubben 

deltog. 

Edward fra ungdomsklubben deltog i "European Youth Go Team Championship 2022/23". Han deltog på det 

dansk/irske hold som sluttede på 12. pladsen i turneringen. 

Beretningen blev godkendt. 



4. Regnskabsaflæggelse og godkendelse af regnskab 

Nicolai gennemgik regnskabet, der viste et overskud i klubben, som skyldtes delvis optælling af lager. Det 

fulde lager var ikke optalt. 

Vi fik i 2023 tilskud fra kommunen for vores unge medlemmer. 

I 2023 var der 5 voksne medlemmer, som havde betalt kontingent. 

Finn fra OGK havde revideret regnskabet og havde mange kommentarer. Pga. kommentarerne blev der 

afholdt afstemning, og regnskabet blev ikke godkendt. 

Vi blev enige på generalforsamlingen, at vi første kunne godkende regnskabet, når det var færdiggjort og 

gælden opgjort. Det blev aftalt, at der blev fundet en dag, hvor de medlemmer af klubben, som havde 

klubbens materiale, mødtes for at lave en grundig optælling. 

 5. Behandling af indkomne forslag 

 5.1. Forslaget om at klubben går i "dvale" frem til næste generalforsamling i 2025 blev godkendt.  

 5.2 Forslaget om en ny forretningsgang for, hvordan klubmøder arrangeres og afholdes blev vedtaget. 

Vi afholder et til to møder om måneden, som planlægges af formanden. I første omgang et møde om 

måneden indtil sommerferien. Vi vil benytte samme forretningsgang med tilmelding via hjemmeside eller 

mail. Formanden vi udsende nyhedsbrev med datoer for klubmøder. 

Møder i ungdomsklubben bliver først aftalt, når voksenklubben er oppe og køre igen. 

5.3 Andre forslag 

I juli afholdes der i Ringsted Kommune en børnefestival for alle klubber. Vi kan overveje at deltage. 

Nicolai genbestiller vores lokale til ungdomsklubben på Dagmarskolen for skoleåret 2024/25. 

Vi besluttede, at der tages beslutning i slutningen af april, om vi skal oprette et nyt ungdomshold efter 

sommerferien. 

6. Fastsættelse af kontingent 

Steven foreslog at vi hævede kontingentet pga. af generelle prisstigninger, og for at sikre, at vi fik overskud i 

2024. Vi besluttede ved afstemning at fastsætte kontingentet for voksne til 350 kr om året. Kontingentet for 

unge forbliver uændret, men de skal først betale, når der rent faktisk starter et ungdomshold. 

7. Godkendelse af budget. 

Der forelå ikke noget budget for 2024. 

8. Valg af formand i lige år: Henrik står på valg 

Henrik blev valgt. 

9. Valg af kasserer 

Nicolai blev valgt. Steven vil hjælpe til med at få regnskabet færdiggjort. 

10. Valg af 2 revisorer og en revisorsuppleant 



Finn stillede op som revisor og blev godkendt. 

Vi blev enige om, at vi til næste år vil ændre vores vedtægter, så der kun står 1 revisor, og ikke 2 revisorer og 

en revisorsuppleant. 

11. Eventuelt 

Finn oplyste, at Odense Go Klub indkalder til turnering lørdag den 23. februar. 

 


